bu3Hec-nnaH: cyLwu-




Pe3rome
Llenb: Co3pnaHue cylwun-6apa
“XoHcr” B c.lLlaTpoBo.
CpoK oKkynaemocTu: 1 rof.
dopma coobcTtBeHHocTU: UI1.



CBeaoeHUsA 0 KOMNaHuum
bap “XoHcto” oyaeT paboTtaTtb € 11
[10 23 YacoB, OKa3blBas creayoLme
BUAbl YCNYT:
3aKas bnoa U3 npeasIoXKeHHoro
acCcopTUMeHTa (MeHH0);

[lOCTaBKa CyLLUX W POSINOB Mo
yKasaHHOMY agpecy.



lNnaH no mapKeTUHry n npogaxam
[MpogBwxeHne bapa bygeTt NponcxoanTb C YNOPOM Ha AEMOKPATUYHOCTb
N AOCTYNHOCTb. [AN1s TOro 4tobbl AepXXaTb UEHbl HA3KUMUN, MPUHATO
peLleHne oTkasaTbCs OT JOPOron peknambl Ha TENEBUAEHNN U paano.
CTaBKka fenaetcd Ha NpoaBMKEHME Yepe3 BCEMUPHYIO NayTUHY.

OTO NO3BOMNUT KOHKYPMPOBATb C MarasanHamMmmu, Ho y 6apa ecTb OrpOMHOE
NPENMyLLECTBO: OH JAET XNBOE YenoBeveckoe obLieHne. IMeHHo aTa
0COBEHHOCTb NSKET B OCHOBY peknamHon komnaHnuu. OHa npongeT nog
nesusoM: “Cywu u posinibi 8 6ape rno ueHe Maz2asuHa. Xeamum ecmb
HaeduHe! Obwalcs ¢ opy3bsimu e XoHcro!”
[TnaHupyemoe Konn4ecTBO NOceTnTenem coctasuT 50 yernosek. CpegHun
YyeK B TakMx 3aBefeHunax paseH 400 pybnsam. Takum obpasom, B mecsiy
BbusHec npuHeceT 600 ThIC. pybrien, a goxoabl 1 roga coctaBAT 7 200 ThIC.
pybnen.

[TnaHnpyemMoe 4Mcno 3aKkasoB B CIy>KOy AOCTaBKN COCTaBUT 5 LUTYK B
aeHb. CpeaHuin yek 900 pybnen. loxon coctaBuT 135 ThiC. B Mecsil unn 1
620 ThIC. pybsien B rog.

Takum obpasom, goxoa nepBoro roga oyaet 8 820 ThbiC. pyonen.






OnepatnBHbIN OM3HeC-NNaH cywu-6apa
[lepBbIM genom Ham NoTpedyeTcs B3SATb B apeHy NOMELLEHNE U
caenartb B HEM PEMOHT B AnoHCKoM ayxe. [1ns ropoga B 700 ThlC.

YyerioBek OyaeTt gocTtatodHOo 100 M2, BKITHoYasi MOMeLLEHUSA TEXHNUYECKOTO

Ha3Ha4yeHnsa. OCHOBHOWM 3an paccymMTaH Ha 25 noceTutenen.
ATmocdrepa ana 6apa odeHb BaXkHa. [103TOMYy MHTEPbEP NOMELLEHUS
noTpebyeT 3HaunTeNbHbIX 3aTpaT. [Jn3anH paspaboTaeT OrnbITHbIN
cneumanuct. OTaenoyvHble maTtepuarnsl, Mebesb U akceccyapbl byayT
3aKasaHbl B AnNoHuMN.

[anee cnenyet 3akynutb 00opyaoBaHne U HEODXOANUMbIN MHBEHTapb. C
Y4ETOM TOrO YTO MPOEKT HEe npeaycMmaTpuBaeT ropsumx onwog, pacxogbl
Ha 9Ty CTaTbto He OyayT Benukun. [oTpebyeTtca npuobpecTn: pucoBapky,

CYLUM-KENC (BUTPUHA), MALLNHKY NS NPUrOTOBIIEHUS CYLUN,
xonoaunnbHoe o0bopyaoBaHMe, TEPMOEMKOCTb M PasnnyHyo Nocyay, Kak
On4 3ana, Tak U O5s KyXHMW.

Pacxoabl nepBoro mecsua:
apeHga nomewleHunda — 20 ToiC. pybneu;
pacxodbl Ha PeMOHT — 200 ThIC. pybren;
pacxofbl Ha UHTepbepP, BKItoYas mebernb — 400 ThIC. pybren;
obopynoBaHue 1 HBeHTapb — 1 500 TbIC. pybnewu;
npoayKTbl — 35 ThIC. pybrien;
peknama — 25 TbiC. pyonen.



MnaH no TpyaoBbLIM pecypcam

[Ona peanunsauumn busHec-naemn cywmn-dbapa Ham noTpebyercs B
nepBylo ovepenb xopowmnm noeap. Ha cerogHALLHNW OeHb Takoro
cneunanncTa He HYXXHO 3aKasbiBaTb. TEXHOMOrMA NPUroToOBNEHUS

CYLLUWN HE OTNIMYaETCA TPYAOEMKOCTbIO, MO3TOMY Ha KyXHE

NOCMEHHO byaeT paboTaTb 1 noBap U 1 KyXOHHbIN paboTHUK. ELle

HaMm noTpebyeTtca 2 opuumaHTa, 2 onepartopa u 2 Kkypbepa. [Npu

yBENMNYEHUN CNPOCca Ha AOCTaBKY CYLUMN KOFTMYECTBO KYPbEPOB

HECIOXHO OyOEeT yBENNYUTD.

ObsizaHHOCTK ynpaBnsaoLero, dyxrantepa n cneunanucTta rno
3aKynkam nepBbiv rog byaeT BbINONHATL MHBECTOP. [1o3xe, koraa
paboTa byaeTt HanaxeHa, U BNoXeHUs1 oKynsaTcs, 06s13aHHOCTH
OHbIX creunanncToB dyayT nepeaaHbl HAEMHbIM paboTHUKaM.
Pacxoabl Ha onnarty Tpyaa B mecsu:
nosap — 2 4ven. 30 ThiC. pybnen = 60 TbiC. pybrnen;
KYXOHHbIN pabOoTHUK — 2 Yen. 12 Tbic. pybrnen = 24 Tbic. pybnen;
ouumaHT — 4 yen. 15 Toic. pybnen = 60 TbiC. pybnen;
onepaTtop — 2 Yen. 10 Tbic. pybren = 20 TbiC. pybonewn;
Kypbep — 4 yen. 10 TeiC. pybnen = 40 ThIC. pybnen.






PnHaHCOBbLIN NNaH
Pacxogbl nepBOro roga CoctaBAT:
apeHga nomeLleHuns — 240 Tbic. pybneu;
CTPOUTENBbHO-MOHTaXXHble paboTbl — 200 ThIC.

pybneu;
mebenb — 600 ThIC. pybneu;
obopyngoBaHme n nHBeHTapb — 1 500 ThIC.
pyoneu;
pacxodbl Ha onnaty Tpyada — 2 448 ThbIC.
pybneu;
peknama — 300 ThiC. pybneu;
npoayKTbl — 420 ThIC. pybnen.
UToro: 5 708 ThIC. pybnen.






